Egy barlang tobb iireghdl, és az iiregeket Osszekotd jaratokbol all. Egy titkos igynok elrejtett egy nagy értékd
kincset a barlang egyik iiregében, mi ezt szeretnénk megtaldlni. Ismerjiik a barlang felépitését: 1 > N > 200 000
iiregbdl all, és barmely két iireget valasztva pontosan egyféleképp tudunk eljutni az egyikbdl a masikba. Raadasul agy
szeretnénk megtalalni a kincset, hogy be sem tessziik a ldbunkat a barlangba. Kérdéseket tehetiink fel az tigynoknek,
méghozza a kovetkez6 formaban: A kincs az i-edik {iregben van?” Erre az igynok megmondja a helyes vélaszt, és
ha nem talaltuk el, akkor azt is, hogy az iiregb6l melyik iranyban keressiik a kincset. A probléma abban rejlik, hogy
az ligynok nem szereti a foloslegesen hossz kérdezgskodést. Emiatt az a feladat, hogy minél kevesebb kérdéssel meg
tudjuk mondani, hogy hol van a kincs. Teljes pontszdmot csak az a program kaphat, amely a minimalis szamu kérdés
feltevésével megoldja a feladatot, akkor is, ha a legtobb kérdés feltevését igényls iiregben van a kincs. A program-
nak tehat azt a kérdésmennyiséget kell megadni, ami a lehetS legkisebb, de ennyivel garantaljuk, hogy mindenképp
kitalalhato, hol van a kincs.

A program olvassa be a standard input elsé sordbol N-et, majd a kdvetkezd N — 1 sorbol a barlang alaprajzét: a;,
b; egészeket, melyek az a;-edik és b;-edik lireg kozti jaratot jelzik. Megoldasként a program irja a standard output elsé
és egyetlen sordba a kérdések szamat.

Példa bemenet: | Példa kimenet:
5 2
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53

Pontozads és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futasidékorlaton beliil. A programot tobb tesztesetre futtatjuk. Nagyon sulyos hibanak szamit, ha valahol
olyan kérdésszamot ir ki, amennyivel nem oldhaté meg a feladat. Ha tobb kérdést ir ki, mint az optimalis, akkor arra
részpontszam kaphat6. Tehat amit a program kiir, annyi kérdésbél mindenképp ki kell, hogy tudjuk talalni a kincs
helyét.

Részpontszamok a kovetkezGkre kaphatoak:

—a program N < 200-ra megoldast ad;

—a program N < 5000-re megoldast ad.

Bekiildend§ egy tomoritett s90.zip alloméanyban a program forraskodja (s90.pas, s90.cpp, ...) az .exe és maés,
a fordito altal generalt allomanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentécidja (s90.txt, s90.pdf, ...), amely
a fentieken tul megadja, hogy a forras mely fejlesztdi kdrnyezetben fordithato.



